作业
课时题目：8-1-1  人的运动系统
1.（2019海淀零模）不同的动物运动形式不同。下列四种动物中，完成运动所需结构与鲫鱼最相似的是（   ）
A. 草履虫           B. 蚯蚓           C. 海葵          D. 家鸽
[image: ]2．（2018大兴一模）地球上动物种类繁多 ，它们多种多样的运动方式和行为扩大了其活动范围 ，便于更好的生存和繁衍 。下列是与动物有关的结构示意图，据图分析下列说法错误的是（   ）
[bookmark: _GoBack]A. 蜓蚓的运动系统由骨骼和肌肉组成
B. 蝗虫的飞行器官一一翅，附着在图中II部分
C. 丙图3 为关节腔 ，内有滑液可使关节运动更加灵活
D. 屈肘动作时，神经系统传来剌激控制 6 收缩，7 舒张 ，牵动骨绕关节运动。
3．（2018海淀初三期末）．关于下列动物的运动，相关叙述正确的是（   ）                                   
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A．都仅依靠运动系统独立完成           B．都依靠坚硬的骨骼支撑身体
C．都依靠一定的结构产生动力           D．都依靠关节与肌肉协调配合
[image: https://timgsa.baidu.com/timg?image&quality=80&size=b9999_10000&sec=1541503411420&di=5c736abde02144dcd912aff692214404&imgtype=0&src=http%3A%2F%2Fimg.zcool.cn%2Fcommunity%2F019f4157ffc32ba84a0e282bceba88.jpg][image: http://imgsrc.baidu.com/imgad/pic/item/c8ea15ce36d3d539f50336eb3187e950352ab0df.jpg]4.（2019朝阳一模）比较人与家鸽的运动系统，以下叙述不合理的是  （   ）
A. 人与家鸽都具有纵贯全身的脊柱
B. 人体下肢骨粗壮，利于支持躯干直立
C. 家鸽长骨中空，可以减轻重量，利于飞行
D. 人与家鸽的四肢骨结构组成相同
5．（2019燕山一模）下列有关动物运动和行为的叙述错误的是（   ）
A. 蚯蚓依靠肌肉收缩和刚毛的协助进行运动
B. 乌鸦将核桃扔在斑马线上让车碾碎的行为属于学习行为
C. 动物的运动有利于适应复杂多变的环境
D. 踢球时是由关节活动带动下肢活动产生的
6.（2019昌平二模）老年人不适宜进行登山等剧烈运动，下列有关说法错误的是（   ）
A. 骨中有机物减少，摔倒后易骨折	     B. 韧带及关节囊松弛，关节易错位
C. 骨骼肌耗氧量减少，收缩力增加	     D. 关节中滑液减少，润滑作用减弱
7．（2019西城二模）下列关于蝗虫、青蛙、家兔特征的叙述，正确的是（   ）
A. 都有脊柱                            B. 都是体内受精，卵生
C. 都有发达的后肢（后足），适于跳跃     D. 都通过肌肉收缩牵引骨绕关节运动
[image: https://timgsa.baidu.com/timg?image&quality=80&size=b10000_10000&sec=1553776306&di=3d6633bf3722a06c60eba83c4b523486&src=http://www.jiaoxuedashi.com/glwz/zlres/jxdsxx/548/res/jxds/images/jpg/jxdsxx/20130915/6b57537e-b4ce-4553-b20e-ab669c4ec463.jpg][image: https://timgsa.baidu.com/timg?image&quality=80&size=b9999_10000&sec=1553786355421&di=61c31a0377b718f083ee38e3a8be0837&imgtype=0&src=http%3A%2F%2Ft1.hddhhn.com%2Fuploads%2Ftu%2F201610%2F51%2Ftngcd1bbqbn.jpg][image: G:\二模\5.tif]8．（2019东城二模）不同的动物运动方式各异。下列关于动物运动的叙述不正确的是（   ）

A. 动物通过运动扩大了活动范围          B. 所有动物运动都依赖肌肉和骨骼
C. 动物运动时都需要消耗能量            D. 动物的运动方式与环境相适应
9.（2019怀柔二模） 在足球运球训练中，某同学不小心腿骨骨折，修养一段时间后，腿骨愈合完好。该同学腿骨能愈合主要是由于骨膜内具有（   ）
A. 神经            B. 血管             C. 血细胞            D. 成骨细胞
10.（2018海淀零模）下列关于多细胞动物运动的叙述，正确的是（   ）                                
A. 身体都分节，能提高运动的灵活性      
B. 运动都依靠一定的结构产生动力
C. 运动时都依靠坚硬的骨骼支撑身体      
D. 运动都依靠关节与肌肉的协调配合
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